

(上接第二版)

在投身于产业发展的同时,许一景始终心系脱贫监测户,通过入户走访、与群众交谈等方式,及时掌握监测户家庭动态,认真梳理脱贫监测户遇到的实际困难,不断完善帮扶措施,全力帮助贫困户解决实际困难、稳定增加收入。

爱岗敬业显真情

自到村任职以来,许一景坚持了解民情民意,与群众打成一片,竭尽所能为村民办实事、办实事。作为村退役军人事务工作的负责人,他总是耐心对待来访群众,讲解政策,普及法律,做好本村征兵工作,并主动帮助退役军人解决各种困难,让黄土坎村退役军人事务管理站成为充满温情的退役军人之家。

“许一景在退役军人服务工作中,始终做到落实政策无死角、数据采集无遗漏、接待咨询有回应、对待来访有耐心。在他的努力工作下,黄土坎村在新兵征集、拥军拥属方面都取得不错成绩。”绩溪县金沙镇党委委员、武装部长胡兆祥说道。

为了改善人居环境,他与村“两委”干部挨家挨户地给村民做思想工作,动员村民参与“三清三拆三整治”工作,并定期带头开展环境整治,引导村民主动参与,每星期至少开展2次卫生整治。

如今,黄土坎村环境卫生得到质的飞跃,道路变平坦整洁了,交通顺畅了,村民出入更方便了,污水处理问题也解决了,人居环境越来越好。

在疫情防控期间,他冲锋在前,争当抗疫排头兵,每天一大早便入村逐家逐户摸排登记中高风险和其他地区返乡人员,宣传告知疫情防控知识,叮嘱村民要做好自我防护。“为了您和家人的安全,请大家一定要如实告知您家是否有外地返乡人员,不要走亲戚,不要聚会,要戴口罩、勤洗手……”这样的话,他每天都要重复无数遍。

像这样爱岗敬业、冲在第一线的事例还有很多。在工作中,许一景不忘初心,在奉献中展现使命担当,默默扎根于基层一线,在振兴乡村的进程中留下了奋斗印记。

“小网格”推进“大治理”

(上接第一版)

据悉,泾县采取“城市+农村”二分法,因地制宜重新构建了网格区域新格局,实现全域覆盖、“一网到边”。

为打造功能齐全、管理有效的“一张网”,泾县县委组织部出台一系列相关文件,统筹党建和综治、文明创建、乡村振兴等事项,掌握“人、地、事、物、情、组织”六类信息,全程服务“一网通办”。明确网格员必备条件、管理考核、工作职责、法律责任等,为各乡镇细化管理提供范式。同时,该县还通过线上线下相结合的方式,对全县网格员开展岗前业务培训,织密“社区党委-网格党支部(党小组)-干部联系户”三级组织体系,推行党员报到常态化,已有2600余名党员进网格参与服务。

“将原泾县综治信息平台升级为社会治理信息平台,设置人口社会事务、平安建设、重点人员管理等14个功能模块,精准建立五类重点群体数据库,12万余条居民信息等正在完善更新,实现矛盾纠纷、信访事项、重点群体等信息‘动态+闭环’管理。”泾县政法委相关负责人介绍,这个平台不仅发挥了政治功能、组织功能,还发挥着服务功能。

目前,泾县以数字化为方向,联通信息平台、“社管e通”APP和网格居民微信群,搭建全流程网络平台。全县各村(社区)网格化管理工作人员和各示范村(社区)网格员均已安装并熟练掌握“社管e通”APP,建立网格微信群637个,入群居民4.9万余户。

余桂成:“羊倌”的致富路

■任和义 李泽延

晨曦微露,温柔的风拂过寂静的村庄。当人们还沉浸在甜美的梦乡时,郎溪县新发镇新发村古村组脱贫户余桂成已经早早地起床,来到羊圈,开始了一天的劳作——喂饲料、添水、清扫羊圈……大大小小几十只膘肥体壮的羊在圈舍里悠闲地吃着草,不时传来的“咩咩”声更让羊圈充满了生机。“养羊是一门技术活,需要掌握羊的习性,羊儿才能健康成长,这些羊就是我发家致富的‘敲门砖’。”余桂成谈起了自己的养羊经,脸上洋溢着幸福的笑容。

55岁的余桂成之前一直从事水稻种植。2017年,他尝试着发展稻虾混养,稻虾

成熟后拿到市场上售卖,日子开始有一点起色。然而随后几年的疫情导致小龙虾销量和价格暴跌,他的事业走到了低谷。性格倔强的余桂成没有向命运低头。当他发现肉羊价格好并且稳定,觉得养羊是一个有前景的行业。余桂成在村“两委”及驻村工作队的帮助下,申请5万元小额贷款用来建羊圈并购买种羊,开启了养羊之路。

经历过创业失败的余桂成一心扑在羊圈中,他每天早起割草拖粪、清扫羊圈、定时投喂,了解羊的生长情况和健康状况。余桂成在村委会农家书屋借阅了很多肉羊养殖方面的书籍,利用空闲时间一本本翻阅,学习羊的科学饲养、驱虫和防

病等方面的知识。同时,他积极参加政府组织的各类养殖培训会,饲养过程中遇到问题,他及时向镇畜牧中心工作人员请教,余桂成在实践中摸索出了一套养羊技术要领。2022年底,羊圈里十几只母羊顺利产下22只羊羔,养殖规模扩大到68只,年净利润达到6万元。

如今,余桂成已成为当地小有名气的养殖户。“今年我准备把旧的羊圈进行翻新扩建,继续扩大养殖规模,并创建合作社,通过‘合作社+农户’形式,带动更多农民增收致富,争取把养羊变成村民致富的新产业……”尝到产业发展甜头的余桂成,心中有了更大的梦想。



自茶叶采摘以来,宁国市各级普法小分队纷纷走进大山、走近茶农,结合“学雷锋普法志愿服务”广泛开展“送法进茶园”活动。截至目前,该市共开展“送法进茶园”活动30余场次,有效提升了群众法治意识,保障春茶上市,助力茶企茶农增收。特约记者 彭敦耘 摄

卢村乡“小积分”兑出“大文明”

移风易俗 倡树新风

广德讯 4月7日,

笔者走进广德市卢村乡唐流村“生态美超市”,看到不少村民正拿着积分“存折”,前来兑换礼品。“你看,这是刚刚兑换的米和油,这已经是今年第3次兑换了。”该村村民余正和笑着说道。

近年来,卢村乡在各村(社区)设立“生态美超市”,将所有商品明码标价,通过正面激励,引导村民们在日常生活中文明举止、多行好事、扶危助困、志愿服务等获取相应积分,在超市里用累计的积分来“消费”,兑换自己所需的商品。

村民余正和今年81岁,是“生态美超市”的常客。“生态美超市”开业以来,余正和与老伴两人便积极响应,经常捡拾路边的烟头、白色垃圾和农药瓶等到超市进行兑换生活用品。

“我们利用空闲时间打扫卫生、当志愿者,既锻炼了身体,又美化了村庄,还能获得积分,兑换一些小商品,感觉很有意思!”余正和说。

卢村乡建立“生态美超市”积分制度以来,广大党员干部带头,自觉清理房前屋后、整治自家小菜园、打造“最美庭院”,激励群众、引导群众从小事做起、从日常做起,抵制陋习,参与志愿服务,弘扬文明风尚,推动形成了“人人养成好习惯、村村形成好风气”的浓厚氛围。

“小积分”兑出“大文明”。卢村乡副乡长查未丽表示,“生态美超市”的建立,充分调动了村民的积极性,该乡将志愿服务、义务献血、最美庭院、好人评选、孝老爱亲、移风易俗等纳入“生态美超市”积分奖励,激发了村民对于各项工作的积极性。“小积分”改变了村庄的面貌,增强了群众参与乡村治理的自觉性,拉近了干群关系,更促进了乡村文明。现如今,村民们逐渐养成了良好的生活习惯,增强了环境保护的意识,提升了家庭文明素养。(杨帆)

声明专栏

●宣城市伟达货物运输有限公司遗失皖PB7307(黄)道路运输证,证号:皖交运管宣字341802212507,声明遗失。

●杨传宝遗失警官证,警号058839,所属单位:宁国市看守所,声明遗失。

●章新勇遗失郎溪新振驾校开具的发票一张,发票号码:0096059,声明遗失。

●吴国祥遗失皖PK033(黄)道路运输证,证号:皖交运管宣字341802211604号,声明遗失。

●宣城瞳开运输服务有限公司遗失皖PA9096(黄)道路运输证,证号:皖交运管宣字341802209561号,声明遗失。

●宣城市鑫达汽车运输有限公司遗失皖PA4512(黄)道路运输证,证号:皖交运管宣字341802203062号,声明遗失。

●宣城新奥燃气股份有限公司遗失安徽省政府非税收入专用收据1份(连号),票据号:8261904-8261920,遗失时间:2022年5月,声明作废。

●宣城新奥燃气股份有限公司遗失安徽省政府非税收入专用收据1份(连号),票据号:8789102-8789120,遗失时间:2023年1月,声明作废。

●徐登峰遗失律师工作证,证号:13418201860046434,声明遗失。

●泾县泾泉砂石有限公司遗失营业执照(正、副本),统一社会信用代码:913418236789456739(1-1),声明作废。

2022年度宣城市三星级及以上站点名单公示

为落实好2022年度全市投注站点星级评定工作,充分体现公平、公开、公正,经过地市初评、省中心复核等程序,现将我市符合三星级及以上的站点信息进行

公示。公示时间为2023年4月12日至2023年4月18日。公示期内接受全市福利彩票销售站点的监督,如有与事实不符的情况,举报人可通过各种方式和途

径向市中心或者省中心监察审计部举报投诉。投诉电话:0563-2717206。

宣城市福彩中心 2023年4月12日

2022年度宣城市三星级及以上站点名单

Table with 3 columns: 序号, 逻辑机号, 2022年度初评星级. Lists 27 entries with star ratings from 4 to 5 stars.

Table with 3 columns: 序号, 逻辑机号, 2022年度初评星级. Lists 27 entries with star ratings from 3 to 4 stars.

Table with 3 columns: 序号, 逻辑机号, 2022年度初评星级. Lists 27 entries with star ratings from 3 to 4 stars.

富含1900多种风味物质

宣酒 10

白酒

小窖酿造 丰满醇厚

